



Q板挂牌成为对接投资方的 金名片 和通 :出让15%股权众筹合伙人



和通影视在上海股权托管交易中心挂牌

网店 免单 其中有诈？

新《消法》规定 消费者有权 收货后七日内无理由退货

记者 田妙联

老板任性,免单5000件。新店开业,好评返现。最近网店流行免单活动,只要用户在规定时间、名额内抢单,就可以免费获得商品。不过,天下有那么多免费的午餐吗?

这不是免费变无端出钱吗?

近日,市市场监督管理局接到一起投诉。投诉人广东籍周女士说,6月6日,她赶上我市某天猫商家的零点时刻消费前5000名免单的促销活动。于是,贪图便宜的她在零点时,花费69.9元抢拍了一个好神拖。

订单信息显示,零点刚过4秒,我就抢拍成功了。周女士为自己敏捷的反应暗自庆幸。不过,以防万一,她还特地找到客服确认自己是否中标。万一没在免单范围内,也好申请退货。周女士说。

但周女士得到的回复是,所有的名单都会在活动结束后的5个工作日内公布,此前,他们将正常发货,如果在免单行列,需要提供五星好评截图给客服,再返现。

抢单就是希望得到免费名额。现在不公布名单,直接发货,等你收到货才发现自己不在名单行列,这时想退货,就得自己出运费,这不是免费变无端出钱,变相强迫消费吗?周女士说,好神拖是大物件,邮费得花个20元,实在不划算。

两天后,周女士收到了货物,但仍未看到名单公布,考虑到即使确定自己在免单行列,但确认收款后,万一卖家不返现,她也会变得很被动,于是,周女士决定申请退货退款。不过,这一举动遭到了卖家拒绝,周女士一气之下向我市市场监督管理局投诉。

免单网店频频被质疑造假

同样,网友初学乍练也是一肚子的气。不久前,他还在淘宝论坛上发帖,置疑某服装天猫店万名免单事件造假。

初学乍练提出三点质疑,一是该店公布的名单只显示名字缩写和付款时间,并没有品名、订单号、买家ID等完整的交易记录;二是每秒抢拍人数几乎一致,就跟有专门的秒杀团队在操作一样,人工秒杀再快也会有网络迟疑;三是同一个注册账号存在多次免单。

记者了解到,截至7月24日,21CN聚投诉平台共接到79宗有关天猫店铺免单活动名单造假的投诉。这些投诉人纷纷表示,根据商品页面上的购买时间、交易记录推算,自己无疑是在免单范围内,但在商家公布的名单中,自己非但未获免单,甚至出现比自己晚付款、不在活动时间内付款的订单获奖的情况,让人不得不怀疑名单有诈。

促销活动得提防 猫腻

对此,市市场监管局执法人员在调查后认为,商家的免单活动是自主促销行为,且已公开发布,而周女士在知道商家规则的情况下,自愿选择购买,自身合法权益没有受到损害。根据新版《消费者权益保护法》第二十五条规定,经营者采用网络、电视、电话、邮购等方式销售商品,消费者有权自收到商品之日起七日内退货,且无需说明理由,退回商品的运费由消费者承担。

在执法人员调解下,周女士自愿申请天猫退款处理。同时,针对网店全额免单、部分免单、好评返现等促销活动,执法人员提醒消费者,天下没有那么多免费的午餐,应该谨慎对待此类促销行为,切勿盲目相信,导致过度消费。

主板公开市场不同的是,在Q板市场交易的主要是有50万元以上资产证明的自然人和投资机构。

俞丽华觉得,Q板挂牌后,企业跻身一个融资涉及面更广的平台,可以获得更好的宣传,并借此实现员工激励,规范公司运作,提升公司知名度。特别是小微企业,身处平台中,可以标准化完成股改之路,省却很多弯路产生的成本。

现在,Q板挂牌也成为和通影视加速成长的契机。下半年,公司将筹拍两部电影和一部电视剧,包括荣获中国百部农村精品电影殊荣的《陆游与唐婉》、与上海电影集团合作的《惊魂生死恋》以及长篇电视剧《红军巷》,Q板挂牌成为一张对接投资方的金名片,说明公司具有完善的运营能力。俞丽华介绍。

出让股权 融资求转型

因为公司的前身是香港和通国际明星经纪公司,所以在经纪人行业内已如鱼得水,不过在影视文化行业,我们还处于创业阶段,与很多身处同样阶段的小

微企业一样,有好项目在运作却可能缺乏相应的资金,Q板挂牌无疑是一个契机。俞丽华说。

俞丽华提到,中小企业股权报价系统挂牌企业,以起步期、创业期企业为主。平台为企业提供定向增资,信息披露,以及出让、受让信息发布和股权转让过户登记、人员培训、专业指导、企业展示、品牌宣传等方面的服务。比较适合那些暂不具备在E板挂牌条件、错过了与资本市场对接机会的处于初创期的中小微企业。

和通公司利用上市交易平台谋求转型,建立规范的企业运作制度,完善法人治理结构,促进企业健康发展。同时拿出15%的股权来众筹,是采取供应商投资购买股权的方式合伙经营,这不光是融得资金,更融来股东,融来人才和商业渠道。

进入资本市场有好处,但也给公司提出了新的挑战和考验,这是公司面向公众的前奏,对公司运营和产品制作都提出了更高要求,A轮融资后,将引进新的股东,下一步公司的经营状况将直接影响到B轮融资甚至将来转板。

Q板挂牌后,以出让股份的形式争取融资将成为公司发展的渠道之一,这也是公司具备发展实力和竞争力的重要体现,同时也能通过公司规范化的运作增强投资方的信心。

不过,要提醒其他小微企业掌门人的是,越是创业初期,企业越应该珍惜自己的股份,做好详细的股份设计尤为重要。拿的越多,资本背后的代价就越大,只是一个博弈的游戏。

引进资本之后,接下来要完成的就是股改工作,对小微企业来说,这是一个重生的过程,需要详细规划,鸠占鹊巢的事例屡见不鲜。交易文件会规定哪些一系列事项需要由股东会或董事会来决定,特别是部分关于事项的否决权。这些否决权很多是行业常见的,而且比较难通过谈判而要求投资人放弃的,但实际上有很多具体事项可以再谈,所以最好让律师帮忙看。



记者 吕高攀

9月份开始,我们将启动A轮融资,我们会出让公司15%的股权。14日,说起公司的第一轮融资,浙江和通影视文化有限公司总经理俞丽华信心满满。

今年1月份,和通影视在上海股权托管交易中心Q板挂牌,成功登陆资本市场,股权代码203470,成为当时我市首家在上海股交中心挂牌的影视文化公司。

金名片 傍身 成就快速发展

俞丽华开玩笑说,从那时开始,公司成为资本市场的边缘人物,进入非上市公司融资和股权转让的交易通道,为公司引进资本活水提供了一条重要的渠道,通过挂牌上市,和通影视的股权和股票可以通过报价转让在公开市场流通。与A股等

老总感言 :小微企业建立引资渠道是关键

企业创业过程中,资本可以带来滚雪球效应,特别是如影视制作这类快速消费行业,良好的资本运作可以带来企业快速发展。

虽然我们能够独资运作《陆游和唐婉》,但《惊魂生死恋》是大制作,需要引入资本投资方,此时就能发挥我们建立完善融资渠道的优势,通过多方位对接资本更有利于我们将其制作成精品项目,形成良性循环。

和通影视公司成立 在上海股权托管交易中心Q板挂牌 将启动A轮融资 出让15%股权



2013年11月 2015年1月21日 2015年9月